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Resolucgao atividade Raio X MAT7_08NUMO02

O objetivo dessa questdo € avaliar a aprendizagem do aluno referente a
multiplicacdo de numerador x numerador e denominador x denominador
resultando em um novo numero, considerando a regra de sinais.
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Observe que no primeiro quadrinho de resultados, temos a divisao entre dois
numeros que resulta em um numero inteiro. Essa caracteristica diverge dos
demais resultados e pode ser enfatizada com os alunos, para que eles consigam
fazer analise e assim obter melhor aprendizagem dentro do contexto de
multiplicacdo de racionais.



